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Sesión ordinaria de la permanente y extraordinarias del pleno 

El nuevo alcalde, pide a todos su concurse 

¿Destitución de todos los empleados municipaies? 

B a j o la presidencia del primer teniente 

de alcalde, se abre la Ses ión de la Permanente 

ap robando asuntos de trámite. Es leida una 

carta del Pres idente de la Asoc iac ión de la 

Prensa de Murc ia , sol ic i tando una cantidad en 

metál ico, destinada a premio del pot ta q r e en 

el Cer t amen Li terar io que se ce lebra iá en di­

cha capital el próximo mes de abril, cante me­

jor a la mujer yeclana. de la que habrá alli una 

repeseutac ión . — Levantada la sesión de la per­

manente , se abre la plenaria, convocada para 

dar cumpl imiento al s iguiente te legrama: 

Y E C L A - M U R C I A - G o b e r n a d o r - Alca lde 

— E c x m o . Sr. Min is t ro de la G o b e r n a c i ó n en 

te legrama de. ayer me dice lo siguiente: " E n 

uso de las facultades que r e c o n o c e al G o b i e r ­

no el art. 1 1 0 del R. D . de 15 de F e b r e r o últi­

mo, S. M. el R e y (q. D . g.) ha tenido a bien 

nombrar Alca lde "Presidente del Ayuntamien­

to de Y e c l a a D . Alfonso Díaz Sor iano . — T e ­

niente Alca lde 1.° a D . J u a n Azorin Palao.— 

2.° a D . ¡osé P u c h e Muñoz .— 3.° a D . Migue l 

Rodr íguez Pérez.— 4 . ° a D . E u g e n i o Villa C a ­

r r a sco .—5.° a D . Petroni lo P u c h e P u c h e . — 

D e R . O . lo digo para su c o n o c i m i e n t o , el de 

la Corporac ión e interesados a los efectos c o n ­

s i g u i e n t e s . " — L o que traslado a V . S. a los 

propios e fec tos , e sperando se poses ionen a la 

mayor brevedad. 

D . F ranc i sco Pérez Lajara, dio posesión 

de la Pres idencia al nuevo a lcalde , hac iendo lo 

propio los demás señores ten ientes de A lca l ­

des. 

E l Sr . Díaz, desde la Pres idencia se e x -
\ i reso en los s iguientes términos: 

Señores Concejales: Permitidme que con 

entera franqueza os diga que nunca he realizado un 

acto tan meritorio en mi vida, conío el de esta tarde, 

en la que he venido a tomar posesión de la Alcaldía; 

porque nunca he hecho una cosa tan en contra de mí 

voluntad, como la de venir tranquj'omente al sacrificio 

sin otra aspiración que la de haceí justicia en la admi­

nistración Municipal, y sin esperar otra recompensa ¡ 

• que la de dar mí tranquilidad y mi persona para lo que 

sea útil a nuestro pueb'o . 

Vengo a poner todo mi empeño al servicio 

de ios intereses de Yecla, perjudicando mis propíos 

intereses; a cosechar preocupaciones, disgustos y mo- : 

' tescias, apartándome de la tranquila soledad de mi c a - ] 

sa; a dejar la paz que vivo entre les míos, para e m - j 

prender una era de actividad yde lucha en una palabra, : 

vengo señores únicamente a servir a nuestro pueblo, i 

para lo cual cuento con vuestra adhesión y con vues- • 

tra colaboración. Nuestro título de yeclano nos ha ¡ 

traído a este sitio, en circunstancias tan críticas que ; 

nuestra actuación ha de ser sin iniciativas de * 

mejoramientos, sino únicamente de economías para .i 

salvar la grave situación de nuestro Municipio. > , l 

Somos hijos de una promesa de honorsolem- ' 

nemente contraída y aquí estoy c o m o caballero dis- j 

puesto a cumplirla. '. 

Mientras me asista vuestro apoyo, mientras el I 

puebio de Yecla avale mi autoridad, yo no he de i 

abandonar mi puesto porque eso sería desertar cobar- i 

4einente. Pero en t i momento que mi persona sea un j 

obstáculo para llegar a ¡a cima de la obra de sacrificio j 

que nos hemos impuesto, yo seré el primero en mar- ¡ 

charme deaquí . 

Solo ei bien de Yecla nos tiene en estos j 

puestos y si Yecla necesita mas de nosotros, todo se lo i 

debemos dar. porque a pueblos hidaigcs y ^nobles c o ­

mo el nuestro, se les debe nobleza e-hidalguía. 

T e r m i n a d o que hubo , levantó Ja s e - ; 

sión y seguidamente , abr ió la por él c o nvoca - ; 

da, de carác ter u rgen ie , de la cual informare- ] 

mos a nuestros lec tores , jun tamente con la que '• 

ha de ce lebrarse el dia 2 0 a las 19. 1 
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